
 :  الاجابة النموذجية

 تعريف المصطلحات :   ن( 4): الجواب الاول 

  : ن(2علم المكتبات: ) /1

يهتم بدراسة دورة حياة المعلومات بدءا من مصدرها ) المؤلف (مرورا بالوعاء المستخدم هو العلم الذى  

 .علومات و تحقيق الاستفادة القصوى الشخص الذي يتلقى هذه الم في نقلها ) كتاب ، مجلة ....( انتهاءا الى

 ن(  2الصحافة الالكترونية: ) /2

  ن(6) :الجواب الثاني 

I.  الوظيفة هي : العلاقات العامة 

  ن(1تعريفها: ) /1

إدارة متخصصة ودائمة، عن طريقها  بأنها : "وظيفة تقوم بها الجمعية الأمريكية للعلاقات العامة تعرفها

 يمكن لمؤسسة أو أي تنظيم عمومي أو خاص الحصول والتحكم في عاطفة كل من له علاقة معه"

أنها: " ذلك النشاط المخطط من قبل مؤسسة، هيئة عامة أو خاصة أفراد،  على "kotler" ،عرفهاأو : ي  

فاهمها وتعاطفها مع جمهور عملائها، داخليا أو أو اتحادات لخلق، بناء، تحسين وتدعيم ثقة المؤسسة وت

 ".خارجيا بما يضمن تطويرها

  ن(1دورها: ) /2

 المنظمة تستطيع والخارجية،ولا الداخلية وبيئتها المؤسسة بين الوصل حلقة بمثابة وظيفة العامة العلاقات

 وبين بينها مشترك وتفاهم متبادلة ثقة هناك كانت إذا إلا أهدافها تحقيق وبالتالي مهامها، بأداء القيام

 .العامة العلاقات دور يكمن وهنا جماهيرها

 ن(1مهمتها: ) /3

 مع وأخلاقية نزيهة علاقات بإرساء للسماح موجهة للاتصال مستمرة سياسة وضع العامة العلاقات مهمة

 العامة فالعلاقات وجودها وتطورها، تحدد التي الأخيرة هي هذه أن حيث والخارجية الداخلية الجماهير

 .الجماعة إدارة داخل مندمجة وظيفة تشكل أن يجب

 

 

II.  : عناصر كل من الرسالة الاعلامية و العملية الاتصالية 

 ن(1,5) مرسل، رسالة، و سيلة ، مستقبلأ/ الاعلام: 



التعبير عن الفكرة وصياغتها في رموز لتكوين ،  المصدر أو صاحب الفكرةب/ الاتصال: 

 ن(1.5) الاستجابة، ورجع الصدى.، الوسيلة ، المستقبل الذي يفك رموز الرسالة، الرسالة

 أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجد :الجواب الثالث : 

 أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجد :

تتكامل العملية الاتصالية و تؤدى من خلال تفاعل كل من رجال الإعلام، وسائل الإعلام و  .1

  .) خطأ(الجمهور

تتكامل العملية الاعلامية و تؤدى من خلال تفاعل كل من رجال الإعلام، وسائل  التصحيح:

 الإعلام و الجمهور.
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 .) خطأ( . الداخلية وبيئتها المؤسسة بين الوصل حلقة بمثابة وظيفة العامة العلاقات .2

 و الخارجية معا . الداخلية وبيئتها المؤسسة بين الوصل حلقة بمثابة وظيفة العامة العلاقات التصحيح:
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  ) صحيح(.الاتصال طابعا اجتماعيا في حين يأخذ الاعلام طابعا اعلاميا اخباريايأخذ  .3
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 و...............لجتها وتخزينهابتحليل المعلومات وجمعها وتصنيفها ومعا علم المكتباتهتم ي .4

 .) خطأ(اوحمايته

 التصحيح: 

تطور الإنسان ثقافياً وسياسيًا ...........الآثار المادية والمصادرعلى  علم الآثار القديمة يعتمد .5

 .) صحيح( .ودينياً
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 .) خطأ( الترميم هو عملية نحد بها من تلف يحتمل وقوعه ويكون بشكل دوري و منتظم . .6

 .منتظميكون بشكل دوري و لا و ع فعلاالترميم هو عملية نحد بها من تلف وقالتصحيح: 
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 .) خطأ( تتميز كل من الصحافة المكتوبة و الالكترونية بالتفاعلية و العمق المعرفي . .7

 .تتميز الصحافة الالكترونية بالتفاعلية و العمق المعرفيالتصحيح: 
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.)  ، وتحليل الكربون المشع .قبل التاريخ على  ،مقارنة الوثائق...................يركز علم آثار ما  .8

 خطأ(

ويعتمد في و تطوراته البدائية  ول )أو البدائي(يركز علم آثار ما قبل التاريخ على الإنسان الأالتصحيح: 

 .تحليله على علم الحفريات ، قراءة النقوش الحجرية  ، وتحليل الكربون المشع
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 .) خطأ( تهدف الصيانة الى اعادة الشكل الاصلي للمعلم وهي عملية تستمر على المدى البعيد. .9

 وهي عملية تستمر على المدى البعيد المحافظة و حماية المعلم من التلف  تهدف الصيانة الىالتصحيح: 
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 .) صحيح( .في فهم بدايات الحضارة الإنسانية يسُاعد علم الآثار القديمة .10

 


	10. يُساعد علم الآثار القديمة في فهم بدايات الحضارة الإنسانية. .( صحيح)

